
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO 
Praça Marechal Floriano Peixoto, 01 – Centro – Cep 36150-000 
Fone: 32 -32741132-Geral -  Tel/Fax – 32 32742212–Secretaria 

email: camararionovo@gmail.com    site: www.camararionovo.mg.gov.br 

 

2919 

 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1088/2012 
Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em  26 de Setembro de 2012.  

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro de 2012, às 20h, em sua sede própria, 

reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 

vereador José Adriano Tostes Xavier e com a presença dos seguintes vereadores: 

Guilherme Costa de Castro, Heitor Cordibeli dos Santos, Eder Lima Moreira, Elder 

Louro de Souza e Francisco de Assis da Cruz. Respondendo por ausência os vereadores, 

Márcio Andrey Vieira Moreira, Ormeu Rabello Filho e Ivalto Rinco Dutra. 

EXPEDIENTE. 01. PL 011/2012 “Autoriza alienação de imóvel e dá outras 

providencias.”. 01. REQUERIMENTO 63/2012.  02. Leitura de Correspondências. 
ORDEM DO DIA:  PL 011/2012 “Autoriza Alienação de Imóvel e dá outras 

providências”. Projeto encaminhado as comissões para emissão de parecer, Palavra com 

José Adriano, muito bem lembrado pelo vereador Elder, um projeto deste porte que é 

um Patrimônio do Município que está sendo vendido, inclusive o vereador Elder 

preocupado até chegou a ligar para o Advogado da Prefeitura, mas havendo dúvida é 

melhor termos mais esclarecimentos para que não votemos algo errado, também os 

presidentes das comissões não estão presentes, sendo assim prefiro tirar o projeto da 

pauta, com o acordo de todos farei isso. PALAVRA LIVRE. Palavra com o vereador 

Elder Louro, boa noite a todos, eu gostaria de esclarecer que realmente a ausência de 

três vereadores é importante na decisão diante a uma situação que merece uma posição 

de todos os vereadores quando se fala em venda, o que o presidente quis dizer que eu 

estava verificando junto ao jurídico da própria prefeitura é com relação a palavra 

“alienação” é uma palavra que eu como lido com ele no meu dia-a-dia de uma forma, 

me deu a interpretação que alienar é também sentido de dar em garantia, colocar em 

garantia então isso pra mim eu imaginei o seguinte, este imóvel a gente aprovando que 

autoriza a alienação, estamos autorizando a colocar este imóvel em garantia de alguma 

operação, isto é uma conotação que eu tive a princípio, mas o Dr. Brenildo me 

esclareceu que “alienação” ela tem várias conotações, então é bom que o nosso jurídico 

da Câmara já tenha um parecer dele com relação justamente ao projeto e a esta situação 

de autoriza a alienação, porque a princípio eu até falei assim, podemos colocar aqui 

“autoriza a venda” e alienação a gente olha no dicionário e esta lá assim, transferência 

de..” se pegarmos a palavra no Aurélio da quase um palmo de significados, com relação 

a justificativa do  Senhor Prefeito, para que todos saibam, este imóvel foi adquirido pelo 

próprio prefeito, o que mais me estranha não é a venda do imóvel, porque realmente é 

um imóvel que esta lá sem utilidade até o vereador Eder, não se sei posso dizer com 

relação a situação de quem esta lá ou não, eu não acho que isso esta sendo vendido 

porque não tem utilização para prefeitura, com relação a este lado de quem esta usando 

ou não a prefeitura tira a hora que quiser, tinha-se pessoas lá na época que o prefeito 

atual assumiu e ele mesmo tirou, esse lado eu acho que não tem o que eu fico um 

indignado é que uma própria administração que compra o imóvel e hoje ela vende, tudo 

bem que na época tinha-se várias pretensões para aquele imóvel e todas foram 

dificultadas, tudo que apareceu para se fazer naquele imóvel foi dificultado, por ambos 

os prefeitos que passaram também pela situação do imóvel, volto a dizer que fico 

chateado com a venda do imóvel agora em fim de mandato é porque o seguinte, qual 

que é a justificativa do senhor prefeito, para conclusão de obras; conclusão de obras que 

foram iniciadas este ano, porque não foram iniciadas em 2010, após haver um 

saneamento que todo prefeito alega haver necessidade de fazer, porque  não foi iniciado 

em 2010 para se entregar ao povo uma obra que não ouve na realidade uma estrutura 
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para ser iniciada e terminada, a alegação de redução de fundo de participação, isso é 

uma alegação que todo político quando não se consegue fazer o que pretende diz que o 

fundo de participação reduziu, a redução estamos vendo, ela não é tão acentuada que vá 

prejudicar não, porque esquece-se também o que ele conseguiu reduzir de despesas, 

bato palmas neste aspecto, o que consegui reduzir de despesas com pessoal que tinha 

anteriormente com um fundo de participação menor. Para onde foi esta diferença, ela foi 

para algum lugar, quero que entenda-se aqui não quero que se pense que saiu ao leo, ela 

também foi má administrada esta diferença, com relação a venda, falo deste projeto, sou 

favorável se tiver que concluir uma obra de interesse do povo, eu sou favorável, só fico 

indignado de situações como essa ocorrem em fim de mandato. Palavra com o vereador 

José Adriano, quero comunicar que na próxima semana não faremos reunião, teremos 

comícios, desejo a todos um bom final de semana, desejo sorte ao vereador Eder, 

vereador Francisco, que possamos sair com uma boa votação. Palavra com o vereador 

Elder Louro, havia me esquecido e quero desejar boa sorte também a vocês, que sejam 

eleitos e que continuem com o mesmo trabalho, também aos candidatos a prefeito 

desejo boa sorte. Palavra com o vereador Eder Lima, agradeço as palavras de todos 

vocês e também desejo boa sorte a todos, que todos entendam que a união é muito 

melhor que a briga sem fundamento, concordo com o José Adriano, divergências de 

ideias sempre teremos, mas sempre que precisamos da Câmara unida isso aconteceu, na 

maioria dos momentos, eu sempre frequentei a Câmara aqui antes de ser vereador e não 

me lembro de ter um cidadão que com a Câmara lotada, tenha levantado e elogiado o 

trabalho e isso aconteceu neste Legislatura, isso aconteceu, não sei se todos se lembram, 

foi o Marcus Vinícius que se levantou ali e nos parabenizou pelo trabalho. Palavra com 

o vereador Francisco de Assis Cruz, também agradeço a todos e desejo boa sorte a 

todos. Palavra com José Adriano, agradeço novamente a todos que participaram da 

reunião. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se a sessão e 

mandou que se lavrasse esta Ata. 


